

新时代 新征程 新伟业

时政

2024年陇南市“三八”维权周暨“巾帼关爱行”活动启动

打造新平台 激发新动能

——宕昌县培育新型产业,办实事惠民生,着力推动高质量发展

本报通讯员 刘治学 王晓勇

春节临近,正是畜禽销售旺季,也是中药材加工忙碌的时候。在宕昌县康牧草药饲料公司,一辆辆满载饲料的货车驶出,公司产销两旺,生意兴隆。

优服务, 培育产业体系

庞家乡农民许平清在新疆泰昆集团养鸡场务工,回乡创办康牧中草药循环利用加工饲料厂。在政府大力支持下,今年1月份,宕昌县康牧中草药饲料循环利用项目正式投产运营。

发挥中药材产业优势资源,综合效应不断放大。同时,新疆泰昆集团与宕昌县康牧草药饲料公司合作交流会在泰昆集团召开,集团总裁代表饲料事业部与许平清签订了合作协议。

去年以来,宕昌县工业集中区搭建“一园区五基地”产业架构,打造高质量发展新平台。实施项目14项,总投资额达6.136亿元。

宕昌县把贯彻落实党中央决策部署和省、市委工作要求结合起来,破瓶颈解难题、防范化解重大风险,优化服务,推动高质量发展。

扛责任, 打造幸福家园

坚持农业农村优先发展,聚焦乡村

“五个振兴”,建设乡村振兴示范村14个、人居环境整治提升示范村12个,精心打造贾河乡大堡子村、新成子藏族乡新坪村等一批乡村旅游打卡地,全力加快阿坝镇西固村、何家堡乡河口村等一批宜居和美乡村建设。

坚决扛牢政治责任,大力发展普惠托育和基本养老服务体系,改扩建乡镇综合养老服务中心2个,筹建综合性村级互助幸福院6个,为60岁以上老人购买意外伤害保险。建成投运14个社工站,6002名干部结对帮扶6045名特殊困难群众,帮办实事3068件。

打造“码上扫,马上办”群众诉求快速响应办理平台,推进陇南民事直说“1234”工作法,直面群众化解信访积案,做细做实“送上门的群众工作”。一些历史遗留问题稳妥化解,既促进了项目建设和社会和谐稳定,进一步提升了群众的获得感、幸福感、安全感。

解难题, 办理民生实事

统筹推进教育系统“软硬件”建设

和教育改革,全面落实各项资助政策,全力推动“双减”工作落地见效,不断优化教育资源配置,持续推动教育事业高质量发展。

实施城市品质提升项目29项,2023年老旧小区、棚户区改造项目按计划稳步推进,小电厂交通绿岛建设项目、东入口形象展示区公园、白水川微型广场已建成,岷江生态修复及步道提升改造工程正在加快建设,城区集中供热项目按期竣工,提前一周点火供暖,供热面积118.7万平方米。沙湾镇、两河口镇污水处理工程进展良好,建成304个智慧停车位,城乡建设品质不断提升。

深化投资建设领域审批制度改革,投资项目在线审批单位由21个精简至11个,行政审批效能持续提升。38个县直单位1344项事项实现集中办理,政务服务全程网办率达到99.27%,各项便民利企措施惠及6.9万余人次。持续加大市场监管力度,受理各类投诉举报300件、办结292件,办结率97%。



↑入春以来,两当县西坡镇全力抓好春耕生产,夯实粮食安全,确保全镇春耕工作开好头,起好步。

←近日,陇南市2024年无人机驾驶员职业技能培训班在西和县西峪镇举办。通过培训,让学员掌握无人机构造、系统操作等基础知识。

本报通讯员 张添摄

本报通讯员 鱼勇摄

文县：“六个强化”聚力高质量发展

本报通讯员 路永安

近年来,文县聚焦中心大局,扛牢政治责任,聚力推动基层党建工作提质增效,不断夯实经济社会高质量发展基础。

强化理论武装,抓实主题教育。县委常委会以上率下,扎实开展“读书班”、专题研讨、调查研究等,带动各级党组织书记讲党课558次,受众达12600多人次。确定调研课题18个,开展调研31次,收集意见51条,梳理问题55个。完成重点任务36个、民生实事10件,解决群众难题、化解信访积案35件;设立党员示范岗、责任区872个,开展承诺践诺2417项,开展志愿服务959次。

强化压力传导,压实工作责任。县委常委会专题研究基层党建4次,召开党的建设领导小组会议2次,开展专项督查4次,层层压实工作责任。严格落实县级领导包抓基层党建责任制,认真落实班子成员“一岗

双责”,带头抓实“书记项目”“常委项目”13个,有效推动“乡镇党委书记项目”20个。

强化队伍建设,凝聚发展合力。调整优化乡镇和县直单位班子成员92名,领导班子结构持续优化;选派40名干部担任科技专员和金融专员,招录公务员50名;调整充实153名干部到乡村振兴一线开展驻村帮扶。严格执行村干部绩效月考评、值班坐班等制度,调整村干部19名,招聘专业化管理的村党组织书记27名,培养村级后备干部920名。大力实施“双培双带”工程,培养致富产业带头人106名。

强化基层基础,筑牢战斗堡垒。举办学习贯彻党的二十大精神等各类培训班5期,培训农村、社区等各领域党支部书记1598人。深入开展“千名干部进村户”行动,推动干部到村里去、到户里去开展工作,化解矛盾1052起,宣传政策1300余次,解决群众急难愁盼问题1840多件,帮办实事好事1200多

个。认真落实“四个一”措施,整顿软弱涣散基层党组织22个。

强化资源整合,壮大集体经济。拓展“三链”建设成果,把480多名党员干部及国家科技特派团专家人才、科技特派员等聚在产业链,推动产业提质增效。落实资金1190万元,积极开展村集体股份经济合作社赋码工作不断拓宽增收渠道。2023年全县村集体经济收入5630.03万元,全面完成了省、市关于“村级集体经济倍增行动”的年度目标任务。

强化党建引领,提升治理效能。健全完善网格化管理机制,动态调整充实网格员482名,实现基层党组织书记和党员干部全员包户,县直(驻文)机关企事业单位党组织分片全覆盖抓社区基层治理。积极推广积分制、清单制,全面推行陇南民事直说“1234”工作法,创建示范乡镇7个、示范村(社区)79个,协调办理群众诉求2380多条,有效破解各类问题6620多个。

挂失

张轩遗失康县第一人民医院出生医学证明,出生证明编号:Q620126657,现声明作废。
马百库遗失陇南市武都区城关镇油橄榄基地邮政公司住宅楼1-503室不动产权证,证号:甘(2020)武都区不动产第0003474号,现声明作废。

农民工工资发放公示

国家高速公路(G8513)武都至九寨沟段建设项目土建试验第一合同段由中交二航局承建,该合同段农民工工资已按期足额发放至2023年12月份,未出现拖欠农民工工资的情况,现对此进行公示,如有工人在该标段内施工工资未发放的,请当事人于本公示见报之日起3日内向项目经理部核实。

特此公示
项目经理部受理电话:18919108866
举报电话:15569880728

中交第二航务工程局有限公司
武九土建试验第一合同段项目经理部
2024年3月4日

宕昌县20万只湖羊智慧养殖建设项目环境影响报告书征求意见稿第一次公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部 第4号令)的有关规定,需要对本项目环境影响报告书(详见环境影响报告书征求意见稿)进行公示,以便让公众了解、征求与该建设项目环境影响有关意见。

(一) 征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
①查阅电子版通过请通过电话或邮件方式联系报告编制单位
②纸质版报告书请通过电话方式联系建设单位或报告编制单位
(二) 征求意见的公众范围
宕昌县20万只湖羊智慧养殖建设项目主要涉及到周围的有关单位及有关公众。
(三) 公众意见表的网络链接
公众意见表通过网页附件下载。

(四) 公众提出意见的方式和途径

本次信息公示后,您可以通过电话、邮件以及网络链接方式获取并提交公众意见表。

建设单位:陇上浙只羊(陇南)牧业有限公司
联系地址:陇南市宕昌县新成子藏族乡民福村
联系人:党工
联系电话:13309391314
报告编制单位:甘肃蓝曦环保科技有限公司
联系人:廖向阳
联系方式:18393771623

(五) 公众提出意见的起止时间
自网络公示、登报后10个工作日内有效。

本报讯(记者尚敏贤)3月4日,2024年陇南市“三八”维权周暨“巾帼关爱行”活动启动仪式举行。市委常委、政法委书记李逢春宣布活动启动,市委常委、副市长朱松华致辞,市人大常委会党组书记陈荣,市政协党组书记、副主席苏彦君,市法院院长万建军,市检察院检察长周元出席仪式。

朱松华代表市委市政府向全市广大妇女致以节日问候和美好祝愿,向长期以来关心支持妇女儿童事业发展和妇联工作的社会各界人士表示衷心感谢。他说,全市各级妇联要充分发挥职能,着力推动解决突出问题,持续关爱帮扶困难妇女儿童。各相关部门要加强联动合作,抓实维护妇女儿童合法权益“五项机制”,着力为妇女儿童提供多元救助。广大妇女要不断提高法律意识,以自身实践、巾帼担当助力全社会法治意识和法治精神的全面提升。

仪式上,宣读了关于加强妇女儿童维权法律服务工作的倡议书,为武都区14名困难妇女代表发放了巾帼暖心包,与会领导参观了普法宣传展板和展板,观看了精彩的文艺表演。

成县:

掀起“双城同创”路域环境整治热潮

成县讯(通讯员王彦阳)近年来,成县结合工作实际,采取有效措施,在辖区道路持续深入开展环境卫生治理工作,使路域环境卫生情况得到明显改善。

工作中,成县突出公路路容路貌整治,集中对省道干线公路路域环境卫生及村镇密集、公路沿途乱倒生活垃圾、堆放建筑材料现象严重路段进行清理整治。对公路沿线开设的平交道口、违章建筑、开挖公路等行为进行了专项整治,对城镇过境路段节日期间占道停放车辆机械、摆摊设点行为、抛洒污染路面等违法行为进行集中整治。开展路域环境卫生治理,以县乡道为治理对象,组织人员对路面上的抛洒物和废弃物及时进行清扫,对桥涵

两端倾倒的生活垃圾和杂物进行清理,对背阴潮湿、急弯陡坡路段铺撒的防滑材料进行清扫回收,彻底清理卫生死角,确保辖区道路干净整洁。建立路域环境日常巡查长效机制,安排农村公路养护管理站、交通运输综合行政执法队,协同行动、形成合力,对重点景区沿线、穿村穿镇路段联合开展路域环境治理,推动齐抓共管,巩固治理成效。加强宣传,对公路沿线杂物随意丢弃、乱堆乱放行为进行讲解劝导,对公路沿线居民重点开展路域环境整治、道路交通安全及相关法律法规的宣传教育,增强群众路域环境保护意识,努力营造全民爱路依法护路的良好氛围。

武都区:

开展春季种子市场专项督查

武都讯(通讯员蒋小花)为进一步规范和净化种子市场,确保春耕生产的用种安全,从春节前开始,武都区组织监管人员和检验人员对全区种子生产经营企业、重点乡镇的种子市场进行了监督检查和专项整治。

检查过程中,监管人员从进货渠道、种子包装、标签、种子网上备案、芽率检测等方面进行了认真检查,出动人员47人次,共检查种子生产经营企业4家、门店41家,对于部分种子销售门店

网上备案业务不熟的,业务人员对其进行了现场指导,督促种子经营者尽快完成种子经营网上备案工作。

检查中发现部分经营门店存在经营档案、台账建立不规范,销售过期蔬菜种子,销售未备案品种等不合规经营行为。针对以上问题,监管人员现场进行督促整改,限期建立规范档案台账;对过期蔬菜种子和未备案品种立即下架禁止销售,确保了春耕用种安全。

西和公路段:

全力护航路网安全畅通

西和讯(通讯员李密 赵小峰)连日来,为有效防范和遏制交通事故发生,西和公路段加大公路安全隐患排查整治力度,确保公路安全畅通。

工作中,西和公路段围绕急弯陡坡、事故多发路口、高边坡路段、临水临崖路段及辖区高速公路、国道干线的临水、陡坡、急弯等险要路段、桥梁及公路养护作业安全隐患进行拉网式排查。对遮挡标识牌的路网、边坡路基杂草及时修剪,对标识牌信息不清和不准确的进行完善,对道路抛洒物进行及时清除,对临崖临水路段、高边坡、易塌方等重点路段进行巡查,对养护一线的安全加大检查力度,保障养护作业现场规范设置警示标识牌,重点对G7011十天高速公路、G567国道开展安全隐患排查,对排查中发现的每一处安全隐患及时处治,确保公路交通安全畅通。



3月1日,礼县禁毒办会同公安局禁毒大队在礼县四中开展“绿色无毒 健康人生”毒品预防宣传主题教育活动,为师生送上开学“禁毒第一课”,增强了青少年学生识毒拒毒防毒意识,营造了良好的校园预防毒品氛围。
本报通讯员 李峰 摄